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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS – CONCAM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DEATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS – CONCAM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
SÃO PAULO - IFSP SÃO PAULO - IFSP CAMPUS CAMPUS AVARÉ. AVARÉ. Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, por videoconferência,
sob a presidência do Diretor-Geral, Sebas ão Francelino da Cruz, deu-se início a reunião. I) ABERTURA DA REUNIÃO: Havendo quórum, o
presidente inicia a reunião agradecendo a par cipação dos conselheiros e ao relator que aceitou fazer as relatorias. Antes de dar início às
pautas o presidente passa aos conselheiros sobre a possiblidade de as reuniões ordinárias de 2024 con nuarem a ocorrer às segundas
quartas-feiras de cada mês às 14h00, o que é aprovado por unanimidade dos presentes. Fala em seguida sobre a necessidade de
recomposição do CONCAM em razão da saída de alguns membros, sendo a recomposição autorizada pelos presentes. O presidente, então,
passa a palavra ao relator Renato que irá falar sobre a solicitação de autorização da oferta de Curso de
Aperfeiçoamento Interno denominado “Socio Cine: aprendendo por meio da tela”. O relator diz que o curso foi encaminhado pela
professora Maria Caroline Trovo, tem carga horária de 32 horas, sendo os encontros quinzenais, com duração de duas aulas de 50 minutos,
a serem realizados de março a junho, totalizando 4 meses de curso, com o restante da carga horária do curso sendo cumprida na
plataforma Moodle. Informa ainda que os encontros presenciais serão intercalados com a vidades de leitura e fórum de debate, com o
intuito de aprofundar e sinte zar os temas explorados presencialmente a par r da exibição de curtas, médias ou longa metragens
selecionados. Serão também solicitados dos alunos a elaboração de textos de síntese e análise das obras. O total de alunos por turma será
de 40 alunos. Após apresentar sua relatoria, o relator diz ser favorável à aprovação do curso. O presidente, então, abre para votação, sendo
a oferta do Curso de Aperfeiçoamento Interno denominado “Socio Cine: aprendendo por meio da tela”  aprovado por unanimidade dos
presentes. Passa-se à 2ª relatoria também apresentada pelo conselheiro Renato a respeito do Orçamento 2024. O relator apresenta a
planilha de previsão orçamentária para 2024, que tem como valor total de R$2.211.693,25. O relator Renato diz que conforme informado a
ele pela Diretora-Adjunta Carina Mara a Montanha o orçamento seguiu pra camente o que já constava no orçamento de 2023.
Acrescenta que foi priorizada a alimentação dos alunos (houve aumento do valor des nado). Valores para Limpeza e Manutenção foram
man dos. Carina orientou que pode haver alterações durante o ano. O presidente explica que  foram priorizadas as despesas básicas. A
ideia era estender a alimentação a todos os alunos, mas com o valor do orçamento ficou inviabilizado. O que foi possível para este ano foi
incluir os alunos dos concomitantes, mas a ideia para 2025 é atender a todos os alunos. O conselheiro discente Wesley dia que é bom saber
que há interesse de proporcionar alimentação para os estudantes. Sabe da burocracia, mas espera que consiga encontrar mecanismos.
Sugere montar um grupo de estudos para tal. Sebas ão diz que nesse ano conseguimos passar o contrato de 2 para 4 cozinheiras o que
seria suficiente para atender a todos os alunos, no entanto esbarrou-se na questão da compra dos gêneros alimen cios em razão do
orçamento. Houve corte no orçamento final do ano passado, mas pode se que haja uma recomposição. Após finalizado o assunto, o relator
diz ser favorável à aprovação do Orçamento 2024 e o presidente coloca para votação, sendo o Orçamento 2024 aprovado por unanimidade
dos presentes. Finalizando o presidente solicita aos conselheiros que fiquem atentos à recomposição do CONCAM para que seja um
processo par cipa vo. III)III) ENCERRAMENTO: ENCERRAMENTO: Tendo terminado os trabalhos, encerra-se a reunião, às quatorze horas e vinte e quatro
minutos, da qual eu, Talita Dina Rossi, lavro a presente ata. Após ser lido e aprovado, o documento será assinado por mim e demais
presentes.
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